ABDURRAHMAN-NERİMAN BİLEYDİ İLKOKULU/ORTAOKULU 
TARİHÇE

      Okulumuz, eğitim öğretime 2010 yılının Eylül ayında 16 derslikli ilköğretim okulu olarak başlamıştır.Okulun yapıldığı arazi; sahipleri olan hissedarlara Konyaaltı Belediyesi tarafından başka arsalarda yer gösterme sureti ile yapılan kamulaştırma sonucunda temin edilmiştir. Antalya eğitim camiasına bir çok katkı sağlayan, okullar ve eğitim kurumları yaptıran BİLEYDİ ailesinden Hayırsever Neriman BİLEYDİ tarafından yaptırılmıştır. Hayırsever Neriman BİLEYDİ okula, 1976 yılında vefat eden eşi Abdurrahman BİLEYDİ’nin adı ile kendi adını birlikte vermiştir. İlk açıldığında 450 öğrenciyle eğitim öğretime başlamıştır. 2010-2011 ve 2011-2012 eğitim öğretim yıllarında ilköğretim okulu olarak eğitime devam etmiş,2012-2013 eğitim öğretim yılında ise 12 yıllık kesintisiz eğitim sistemi ile birlikte Abdurrahman-Neriman Bileydi İlkokulu (Öğlenci/700 öğrenci) ve Abdurrahman-Neriman Bileydi Ortaokulu (Sabahçı/450 öğrenci)  olarak aynı binada ikili eğitime devam etmektedir. 

      Okulumuz mimari yapı olarak kullanışlı bir binaya sahip olmakla beraber; donanım ve teknoloji yönünden eksikliklerimiz fedakar velilerimiz, okul personelimiz ve Konyaaltı Sivil Toplum Kuruluşları sayesinde kısa sürede giderildi. Konyaaltı’nda, Antalya’da adını duyuran, tercih edilen bir okul durumuna gelmiştir. Bu üç yıllık süre içerisinde öğrencilerimiz gerek akademik, gerekse sosyal, kültürel ve sportif alanlarda kendini kanıtlayıp  yerel ve ulusal yarışmalarda dereceler kazanmış, uyguladığı projeler ile çevreci ve eko okul haline gelmiştir. Ayrıca okulumuzdan mezun olan öğrencilerin ortaöğretim kurumlarına yerleştirilmesi hususunda da önemli başarılara imza atılmıştır.

      Öğrencisi mutlu, öğretmeni mutlu, velisi mutlu, yöneticisi mutlu okulumuz her yıl başarılarını artırıp azmi ve gayretiyle Antalya’nın parlayan yıldızı olmaya devam edecektir.
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